
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　         利用者からのアンケート

問１　年代を教えて下さい。

【〇は１つ】

２０歳未満 7

２０歳代 3

３０歳代 7

４０歳代 25

５０歳代 17

６０歳代 16

７０歳以上 2

無回答 0

合計 77

問２　居住地（自転車出発地）を教えて下さい。

【〇は１つ】

北本市の東側 60

北本市の西側 5

鴻巣市 9

桶川市 1

その他 1

無回答 1

合計 77

２０歳未満

9%

２０歳代

4%

３０歳代

9%

４０歳代

32%

５０歳代

22%

６０歳代

21%

７０歳以上

3%

無回答

0%

北本市の東側

78%

北本市の西側

7%

鴻巣市

12%

桶川市

1%

その他

1%
無回答

1%

実施対象者：北本駅東第１自転車駐車場利用者

実施日：令和５年６月１５日から同年６月２３日までの間

回答率：３７．７%（７７人/２０４人）

〇 自転車駐車場に関するアンケート結果について 資料１
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　         利用者からのアンケート

問３　職業等を教えて下さい。

【〇は１つ】

学生（予備校生等も含む） 8

会社員（公務員・役員等含む） 63

パート・アルバイト 5

家事専業 1

その他（無職等含む） 0

無回答 0

合計 77

問４　主な外出（駐輪場利用）の目的は何ですか。

【〇は１つ】

通勤・通学 76

買い物・外食・趣味、娯楽等 1

通院 0

その他 0

無回答 0

合計 77

学生（予備校生

等も含む）

10%

会社員（公務員・役員等含む）

82%

パート・アルバイト

7%

家事専業

1%
その他（無職等含む）

0%

無回答

0%

通勤・通学

99%

買い物・外食・趣

味、娯楽等

1%

通院

0%

その他

0% 無回答

0%
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　         利用者からのアンケート

問５　自転車以外の駅周辺の交通手段は何ですか。

【〇はいくつでも】

自転車・バイク 32

バス・タクシー 13

デマンドバス 0

徒歩 50

その他・なし 14

合計 109

問６　この駐輪場を利用している理由を教えて下さい。

【〇はいくつでも】
自宅（自転車出発地）と駅の延長線上にあって、駅から近いから 67

料金が安いから 16

屋内だから 55

防犯カメラが付いているから 27

管理人がいるから 44

その他 10

合計 219

自転車・バイク

29%

バス・タクシー

12%

デマンドバス

0%

徒歩

46%

その他・なし

13%

自宅（自転車出発地）と駅の延長線上

にあって、駅から近いから

31%

料金が安いから

7%

屋内だから

25%

防犯カメラが付いて

いるから

12%

管理人がいるから

20%

その他

5%
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　         利用者からのアンケート

問７　この駐輪場と契約する前に他の駐輪場を利用していましたか。

【〇は１つ】

利用していた 29

利用していない 48

無回答 0

合計 77

【〇はいくつでも】

駅から遠くて不便だから 6

料金が高かったから 10

屋外だから 4

防犯カメラが付いていないから 4

その他 14

合計 38

問７－２　問７で「利用していた」と回答した方にお聞きします。他の駐輪場の利用を止めた理由は  何

ですか。

利用していた

38%

利用していない

62%

無回答

0%

駅から遠くて不

便だから

16%

料金が高かったから

26%

屋外だから

10%
防犯カメラが付いて

いないから

11%

その他

37%
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　         利用者からのアンケート

問８　現在ご利用の駐車場が廃止になったらどうしますか。

【〇は１つ】

他の駐輪場を探す 64

自転車を利用しない 0

その他 12

無回答 1

合計 77

問９　市内には他の駐輪場がありますが、この駐輪場に対して今後も存続を

希望しますか。

【〇は１つ】

存続を希望する 74

存続を希望しない 2

無回答 1

合計 77

他の駐輪場を探す

83%

自転車を利用しない

0%

その他

16%

無回答

1%

存続を希望する

96%

存続を希望しない

3%

無回答

1%
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　         利用者からのアンケート

問１０　その他、この駐輪場に対して要望はございますか。

【〇は１つ】

ない 50

ある 23

無回答 4

合計 77

ない

65%

ある

30%

無回答

5%
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　         利用者からのアンケート
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